
ЗВІТ 

про результати проведення електронних консультації  з громадськістю  з 

05.08.2024 до 15.08.2024 про хід підготовки об’єктів житлово-

комунального, паливно-енергетичного господарства та соціальної сфери 

району до опалювального періоду 2024-2025 років. 

 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Болградська районна військова адміністрація 

 

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:  

Про хід підготовки об’єктів житлово-комунального, паливно-енергетичного 

господарства та соціальної сфери району до опалювального періоду 2024-

2025 років. 

 

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: 

мешканці району, підприємства та організації  району. 

 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади 

за результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин 

неврахування пропозицій та зауважень:  

 Розпорядженням голови Болградської РВА в Болградському районі 

затверджено План заходів з підготовки об’єктів житлово-комунального, 

паливно-енергетичного господарства та соціально-культурної сфери району 

до роботи в зимових умовах 2024-2025 та утворено районний оперативний 

штаб. 

Головами міських, сільських, селищних рад району розроблено та 

затверджено плани заходів з підготовки об’єктів житлово-комунального 

господарства та соціально-культурної сфери до роботи в осінньо-зимовий 

період із зазначенням термінів виконання та відповідальних за виконання. 

Підготовка до осінньо-зимового періоду 2024-2025 років в районі 

здійснюється за чотирма основними напрямками: 

– підготовка об’єктів соціальної сфери та житлового фонду; 

– підготовка теплового господарства (котелень); 

– підготовка водопровідно-каналізаційного господарства; 

– підготовка дорожньо-мостового господарства. 

 

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного 

громадського обговорення: 

Інформація з роз’ясненнями  «Про хід підготовки об’єктів житлово-

комунального, паливно-енергетичного господарства та соціальної сфери 

району до опалювального періоду 2024-2025 років» розміщена на офіційному 



сайті Болградської  районної військової адміністрації за посиланням: 

https://bolgrad-rda.od.gov.ua/2024/08/aparatna-narada-bolgradskoyi-rva-16/ 
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